



В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, совершившего грабеж и скрывшегося за пределами Российской Федерации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в один из ноябрьских вечеров в 2015 году обвиняемый, будучи несовершеннолетним (на момент совершения преступления ему было 17 лет), находясь у одного из торговых центров в г. Кургане, нанес ранее знакомому молодому человеку многочисленные удары руками и ногами по голове и телу, после чего открыто похитил имущество потерпевшего: сотовый телефон и стереонаушники.

Спустя непродолжительное время после совершения преступления, имея второе гражданство (одного из близлежащих государств), молодой человек покинул территорию Российской Федерации, в связи с чем был объявлен в розыск. Предварительное расследование по уголовному делу до установления его местонахождения было приостановлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Благодаря совместной работе оперативно-розыскных подразделений УМВД России по Курганской области и следователей следственного отдела по г. Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области, местонахождение подозреваемого было установлено, ему было предъявлено обвинение. Вину в совершении указанного преступления молодой человек признал полностью.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, принцип неотвратимости наказания – является одним из основных постулатов Следственного комитета Российской Федерации и работа по уголовным делам о нераскрытых преступлениях, совершенным в прошлые годы, а также установление и привлечение к уголовной ответственности лиц, скрывающихся от органов предварительного расследования, является одним из приоритетных направлений деятельности.

Следственный отдел по г. Курган

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1201017>